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MeTpudyeckasa cucTeEMAa MEP:

IvmMm = 0.001m 1rp = 0.001kr
lem=0,01mMm 1xr =1000rp
lam=0.1m

Jluneiinpre pasMepsl xomuarer: @ X 6 X 1
Kpacum noBepxHoCTH.
ITeped mem, Kak npucmynums K pacdemy pacxooa Kpacku, Heo6xooumo
8HUMame/bHO U3yuumb UHCMPYKYUU Ha 6aHke ¢ kpackoli. JJonycmum, ecau
HanucaHo, Ymo 0/151 OKpawu8aHusi posHoll nogepxHocmu niaowjaobio 15 - 17 m2,
8 0OUH C/10l, 00CMAamMo4HO 1Ke Kpacku, 3mo 3Hayum, umo 04151 nokpacku 1m2
Heobxooumo 1000 /15 = 66,7 = 67 ep. To ecmb, 0653ameIbHO Y3HAMb PACX00
Kpacku Ha 1 keadpamHbiii memp. /lanee HyH#cHO Hailimu niowjaob
OKpawugaemoli N08epxXHOCMuU. Yuecmb KOAUUeCmeo /1068 NOKpAcKU.

3adaua Nel.

Kakoe KomuecTBO KpaCKu He0OX0JUMO [I7Isl TOTO, UTOOBI IOKPaCUTh T10JT B
[iBa C/1051 B KOMHaTe pa3mepom 3x4 m?

Pacxopn kpacku 0,07 kr/m2.

3adaua Ne2.

Kakoe KomMuecTBO Kpackv He00OX0AUMO [i7isi TOTO, UYTOOBI B KOpU0pe
TOKPacCUTh NlaHe M BeICOTOU 1,2 M, B /iBa c/10s1? B KOMHaTte nMeetcs 3 ABepU
pa3mepoMm 1* 2 m. IIlupuHa KoMHaThI 2,5 M, a AyvHa 4M. Pacxog kpacku 0,07
Kr/M2. (Obsi3aTenbHO c/ieniaTh UepTEX, UKW XOPOIIIO Mpe/[CTaBUTh JaHHYHO
KOMHATy Y MaHesH. )



